

Predmet

Odpooveď na list Okresného úradu Rimavská Sobota, OSZP - Zmena navrhovanej činnosti: „Nemocnica novej generácie Rimavská Sobota“ – žiadosť o doplňujúce informácie k vyjadreniu Združenia domových samospráv Bratislava

Text

Dobrý deň,

spoločnosť Svet zdravia, a.s. týmto podáva Okresnému úradu Rimavská Sobota, odboru starostlivosti o životné prostredie, ako príslušnému orgánu, ktorý koná v zisťovacom konaní na posúdenie vplyvov na životné prostredie nami navrhovanej zmeny činnosti: „Nemocnica novej generácie Rimavská Sobota“ (ďalej len „zmena navrhovanej činnosti“), vyjadrenie k podaniu subjektu Združenie domových samospráv.

S pozdravom

Svet zdravia, a.s.  
MUDr. Radoslav Čuha, MBA, MPH - predseda predstavenstva  
Ing. Tomáš Valaška, FCCA, MBA - člen predstavenstva

Okresný úrad Rimavská Sobota, OSZP

Hostinského 4

979 01 Rimavská Sobota

Váš list číslo/zo dňa

OU-RS-OSZP-2022/013864-009

Vybavuje / linka

Ing. Ján Caban/

0911 819 084

Miesto odoslania / Dátum

Rimavská Sobota / 26.9.2022

**Vec: Odpoveď na list Okresného úradu Rimavská Sobota, OSZP - Zmena navrhovanej činnosti: „Nemocnica novej generácie Rimavská Sobota“ – žiadosť o doplňujúce informácie k vyjadreniu Združenia domových samospráv Bratislava**

Okresnému úradu Rimavská Sobota, odboru starostlivosti o životné prostredie, ako príslušnému orgánu, ktorý koná v zisťovacom konaní na posúdenie vplyvov na životné prostredie nami navrhovanej zmeny činnosti: „Nemocnica novej generácie Rimavská Sobota“ (ďalej len „zmena navrhovanej činnosti“), bolo dňa 5.9.2022 doručené vyjadrenie verejnosti Združenia domových samospráv, Marcel Slávik-predseda, so sídlom Rovniankova 14, 851 02 Bratislava (ďalej len „ZDS“), prostredníctvom ÚPVS Slovensko.sk.

ZDS ako verejnosť, v súlade s § 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení zmien a doplnkov (ďalej len „zákon č.24/2006 Z.z.“), svojim vyjadrením k zmene navrhovanej činnosti, prejavilo záujem na zmene navrhovanej činnosti čím sa stalo účastníkom zisťovacieho konania.

Z dôvodu rozsiahlosti pripomienok a požiadaviek, ich všeobecnej a nekonkrétnej povahy, ako aj chaotickému prerozdeleniu citácií k jednotlivým vyjadreniam vznesených vo vyjadrení ZDS k „zmene navrhovanej činnosti“ Vám v súlade s § 29 ods. 10) zákona č.24/2006 Z.z., zasielame doplňujúce informácie k vyjadreniu ZDS v nižšie uvedenej štruktúre:

**Vyjadrenie ZDS:**

Akútne a chronické environmentálne problémy, ktorým čelíme:

1) Príčiny dnešného zlého stavu hospodárstva treba hľadať v ekonomických reformách prvej Dzurindovej vlády. Nemožno im uprieť, že tieto reformy (spojené aj s rozpredávaním štátneho majetku, tzv. slovenského rodinného striebra) priniesli krátkodobé úspechy. Zo strednodobého a dlhodobého hľadiska však naša ekonomika patrí medzi najzraniteľnejšie v Európe a zároveň za najmenej pripravené čeliť výzvam spojeným so zvyšovaním automatizácie a postupným nahrádzaním ľudskej práce výkonnými robotmi (napr. Slovensko je výrobná linka automobilov, ale zásadnejší výskum automobilky realizujú v iných štátoch). Podľa viacerých názorov [tu],[tu] , Slovensku hrozí tzv. pasca stredných príjmov: Na druhej strane Slovensko čelí najbližšie

desiatky rokov neuveriteľne obrovskej ekonomickej výzve. Ide o výzvu, ako nepadnúť do pasce strednoprijmových krajín. Zdrojom slovenského rastu za posledných dvadsať rokov bol práve obchod a vývoz. Slovensko neprodukuje veľmi inovatívnu pridanú hodnotu. Ako budeme ekonomicky rásť – a už sa to deje –, konkurenčné výhody začnú klesať. Ak nebudú nízke mzdové náklady, už nebudeme dostatočne konkurencieschopní. Ide o najväčšiu zmenu, ktorá nastane v slovenskej ekonomike v najbližšom desaťročí a ktorá bude mať dôsledky na politickú mapu krajiny, no žiaden politik o nej nehovorí. Ide o to, ako zmeniť ekonomický model Slovenska a prejsť od nízkonákladovej priemyselnej výroby a zahraničného vývozu na udržateľnejšiu formu rastu, ktorá generuje vyššiu pridanú hodnotu a inovácie. Ide o to, ako urobiť zo Slovenska krajinu, ktorá ľuďom poskytne nielen akúkoľvek novú prácu, ale kvalitnú prácu a príležitosti, pre ktoré slovenský talent nebude musieť utekať do zahraničia. Je mi ľúto, že o tejto kľúčovej otázke slovenskej budúcnosti sa v slovenskej politike veľmi nediskutuje. Je nepochybné, že ekonomika a hospodárstvo založené na týchto reformách sa vnútorne vyčerpalo a melie z posledného. Slovenská spoločnosť čelí rovnakým problémom, akým čelilo v poslednej dekáde svojej existencie socialistické Československo; dokonca je veľmi podobná aj symptomatika. Pre porovnanie odkazujeme na príhovor Miloša Jakeša v Červenom Hrádku (<https://www.youtube.com/watch?v=cKoQQo8gdPM&t=1257s>), ktorý podľa wikipédie ([https://sk.wikipedia.org/wiki/Prejav\\_Milo%C5%A1a\\_Jake%C5%A1a\\_na\\_%C4%8Cervenom\\_hr%C3%A1dku](https://sk.wikipedia.org/wiki/Prejav_Milo%C5%A1a_Jake%C5%A1a_na_%C4%8Cervenom_hr%C3%A1dku)) je „sondou do zmýšľania vedúcich predstaviteľov komunistického režimu niekoľko mesiacov pred jeho zánikom.

Ortodoxný stúpenec normalizácie Miloš Jakeš v ňom dôrazne apeloval na nutnosť odštartovať zásadné ekonomické a spoločenské reformy. Pomerne presne identifikoval základné a pre režim osudové problémy, ktoré však už nemohli byť riešené v intenciách direktívno-centralistického modelu socializmu.“ Porovnajme štruktúru príhovoru: a. útok na ekologických aktivistov b. útok na občiansku spoločnosť c. útok na politickú opozíciu d. konštatovanie potreby perestrojky e. nemohúcnosť z prinášania riešení na vážne spoločenské a hospodárske problémy ZDS v rámci Európskej zelenej dohody ([https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/europeangreen-deal\\_sk](https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/europeangreen-deal_sk)) je potrebné nastaviť transformáciu hospodárstva na ekologickom princípe; žiadame navrhovateľa vysvetliť, jeho príspevok k budovaniu ekologického a inovatívneho hospodárstva založeného na znalostiach a občianskej participácii.

### Vyjadrenie Svet zdravia, a.s:

Dovoľme si upriamiť pozornosť na fakt, že Svet zdravia, a.s. plánuje postaviť nemocnicu novej generácie v Rimavskej Sobote z verejných zdrojov, a to konkrétne z európskych zdrojov z Plánu obnovy a odolnosti SR. Plán obnovy a odolnosti SR stanovuje ucelený balík reforiem a investícií, ktoré sa budú realizovať do roku 2026, a ktoré budú podporené z mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti. Plán tvoria investície a reformy, ktoré budú riešiť výzvy identifikované v kontexte európskeho semestra, najmä v odporúčaniach Európskej komisie pre Slovensko. Plán zahŕňa aj opatrenia zamerané na riešenie výziev, ktorým Slovensko čelí v súvislosti so zelenou a digitálnou transformáciou.

Európsky parlament a Rada dosiahli 18. decembra 2020 dohodu o Mechanizme na podporu obnovy a odolnosti, pričom tento mechanizmus je kľúčovým nástrojom a ústredným prvkom iniciatívy

NextGenerationEU, teda plánu EÚ, ako vyjsť zo súčasnej krízy silnejší. V dohode sa stanovuje, že štruktúra Mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti bude pozostávať zo šiestich pilierov:

- Zelená transformácia
- Digitálna transformácia
- Inteligentný, udržateľný a inkluzívny rast a zamestnanosť
- Sociálna a územná súdržnosť
- Zdravie a odolnosť politiky v záujme ďalšej generácie, detí a mládeže vrátane vzdelávania a zručností

V dohode sa preto stanovilo, že minimálne 37% výdavkov na investície a reformy obsiahnuté v jednotlivých národných plánoch obnovy a odolnosti by malo slúžiť na podporu cieľov v oblasti klímy. Pri všetkých investíciách a reformách musí byť taktiež dodržaná zásada nespôsobenia významných škôd, tzv. *do no significant harm*.

Slovensko predložilo Európskej Komisii plán obnovy 29. apríla 2021 so žiadosťou o predbežné financovanie vo výške 13% z celkovej finančnej alokácie. Európska komisia ohodnotila Plán obnovy SR veľmi pozitívne ako plán, ktorý predstavuje dobre ciele politické opatrenia dôležité pre inteligentný, udržateľný a inkluzívny rast. Zároveň ide o konzistentný balík reforiem a investícií, ktoré sa vzájomne posilňujú vďaka silnému reformnému náboju. Európska komisia predložila návrh Vykonávacieho rozhodnutia o schválení posúdenia plánu obnovy a odolnosti Slovenska Rade. Prijatie vykonávacích [rozhodnutí](#) Rady o schválení plánov umožňuje členským štátom podpisovať dohody o grantoch a úveroch, ktoré umožnia predbežné financovanie až do výšky 13%.

Pandémia COVID-19 naplno odhalila nevyhovujúcu a zastaralú infraštruktúru ústavnej zdravotnej starostlivosti na Slovensku a podčiarkla nedostatočnú kapacitu sektora zdravotníctva promptne a efektívne reagovať na náhle a neočakávané šoky a zabezpečiť kontinuitu a dostupnosť základných služieb a kritických dodávateľských reťazcov v krízových situáciách. Slovensko v medzinárodnom porovnaní zaostáva v hlavných výsledkových ukazovateľoch zdravotníctva. Investície a reformy v zdravotníctve budú cieľiť na odstránenie nedostatkov, skvalitnenie zdravotnej starostlivosti a jej dostupnosti pre všetkých obyvateľov Slovenska.

Na základe tejto skutočnosti Európska komisia zareagovala na pokračovanie pandémie v podobe prípravy finančného balíka pomoci pod názvom Plán obnovy v celkovej výške 750 miliárd eur. Slovenská republika z tohto balíka získala vyše 6,5 mld. eur, pričom reagovala vypracovaním plánu v zdravotníctve v Komponentoch 11-13 v celkovej výške 1,533 mld. eur v dokumente Plán obnovy a odolnosti, ktorý vláda schválila v apríli 2021.

Priority za oblasť zdravotníctva - „Lepšie zdravie1“ - sú definované v dokumente Plán obnovy. Každá z priorit Plánu obnovy sa skladá z tematických komponentov – Komponent 11 - Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť, Komponent 12 - Humánna, moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie,

Komponent 13 - Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálno-zdravotná starostlivosť. Tieto v sebe zahŕňajú jednotlivé reformy a investície, pre ktoré sú stanovené tzv. míľniky a ciele.

V rámci kľúčového komponentu č.11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť je cieľom vytvoriť modernú, dostupnú a efektívnu sieť nemocníc, ktorá zabezpečí kvalitnú a dostupnú zdravotnú starostlivosť, atraktívne prostredie pre zdravotnícky personál, efektívne procesy a zdravé hospodárenie. Cieľom je tiež zvýšiť dostupnosť záchranej zdravotnej služby, ktorá bude nadväzovať na potreby novej siete nemocníc a posilniť primárnu starostlivosť, ktorá má byť základným integračným bodom zdravotnej starostlivosti o pacienta.

Vzhľadom na schválenú reformu optimalizácie siete nemocníc z novembra 2021 a vypracovanú Vyhlášku o kategorizácii ústavnej zdravotnej starostlivosti, narastajúci počet pacientov, komplexnosť realizovaných zdravotných výkonov, rýchlejšie a presnejšie diagnostikovanie ochorení, nové chirurgické a liečebné metódy, potrebuje súčasný stav prevádzky Všeobecnej nemocnice v Rimavskej Sobote navýšiť priestorové a prevádzkové kapacity nemocnice, a to v súlade so zákonom 540/2021 Z.z. o kategorizácii ústavnej zdravotnej starostlivosti optimalizácie siete nemocníc. Zároveň je nevyhnutná modernizácia opotrebovaného technického zariadenia, v súlade s komplementaritou finančných prostriedkov EÚ z predchádzajúceho programovacieho obdobia 2014-2020 tak, aby vytvorili jednotný funkčný celok, a ktorých bezpečnosť, ekonomická efektívnosť a hospodárnosť prinesie požadovanú hodnotu za peniaze z pohľadu vynakladania verejných zdrojov – verejného zdravotného poistenia, či ďalších zdrojov. Realizáciou výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote a jej prepojenia s existujúcim pavilónom „A“ suchou nohou pre pacienta, zdravotnícky personál, logistické riešenia sa dosiahne kvalitatívne vyššia a dostupnejšia zdravotná starostlivosť, než je poskytovaná dnes. Zároveň projekt výstavby predpokladá aj vyššiu zamestnanosť zdravot. personálu, zefektívnenie logistických riešení, z ktorého bude v konečnom dôsledku benefitovať pacient a občan.

### Vyjadrenie ZDS:

2) ZDS tvrdí (podobne ako Európska komisia) že ekonomika nemusí byť v rozpore s ekológiou ale majú sa vzájomne dopĺňať; ako sme opakovane uviedli, toto je dokonca ústavným princípom, ktorý sa doteraz nedarí plne napĺňať. Predseda ZDS je autorom interpretácie rozvinutia produkčnej funkcie  $Y(X)=f(C)+f(L)+f(A)$ ; t.j. produkcia sa rovná kombinácii funkcií výrobných faktorov kapitálu, práce a pôdy. Nazdávame sa, že tak ako kapitál je nositeľom trhovej ekonomiky, práca je nositeľom sociálneho rozmeru, tak pôda je nositeľkou environmentálneho rozmeru. ZDS tak presadzuje myšlienku zelenej transformácie hospodárstva tak, aby bola konkurencieschopnou modernou ekonomikou s tým, že túto transformáciu vidíme prostriedkami ekologického zlepšovania nielen samotného prostredia, ale aj ekologizácie samotnej výroby. Iným slovom, konkurenčnú výhodu môže získať ten, ktorý vhodne investuje do životného prostredia, čo sa mu súčasne vráti na produktivite a teda v konečnom dôsledku na hospodárskom výsledku. Neopomenuteľnou skutočnosťou je aj to, že takto sa súčasne generuje aj sociálny a trhový rast. Slovensko tak môže získať náskok práve v rozhodujúcej kategórii nadchádzajúceho obdobia a to je dôraz na životné prostredie. Inšpiráciou nám môže byť historický rudný banský priemysel v Kremnicku, Štiavnicku, na Spiši a Gemeri, ktorý sa nespoliehal na fosílnu energiu ale na udržateľné formy energie (zväčša tajchy a iné formy vodnej energie). Žiadame navrhovateľa, aby navrhol opatrenia, ktorými prispeje k zelenej transformácii hospodárstva aj celej spoločnosti založenej na inováciách a Európskej zelenej dohode (<https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019->

2024/european-green-deal\_sk); žiadame úrad, aby takéto opatrenia určil ako záväzné podmienky rozhodnutia.

### Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:

V rámci kvantitatívnych kritérií Plánu obnovy a odolnosti SR, medzi ktorými bolo vyčlenené minimálne 37% celkovej alokácie na zelenú transformáciu a 20% celkovej alokácie na digitálnu transformáciu EK ocenila nadpriemerne splnené podmienky. Slovensko na boj proti klimatickým zmenám v rámci plánu obnovy vyčlenilo 43% celkovej alokácie a na digitálnu transformáciu 21%.

Z pozitívneho hodnotenia Európskej Komisie vyplýva, že Plán obnovy a odolnosti SR predstavuje komplexnú odpoveď na dôsledky krízy spôsobenej pandémiou COVID-19, ako aj na hlavné výzvy a systémové nedostatky slovenského hospodárstva. Vychádza z globálnej vízie rozvoja Slovenska, ktorá sa opiera o nasledovné tri piliere:

- inovatívne hospodárstvo, ktoré je motorom udržateľného hospodárskeho rastu a zaručuje úspešné zvládnutie zelenej a digitálnej transformácie
- moderný štát, ktorý poskytuje občanom kvalitné verejné služby
- zdravá krajina, ktorá vytvára predpoklady na plnohodnotné využívanie ľudského a prírodného kapitálu

Výstavba nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote sa riadi dokumentom Komponentu 11 - Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť<sup>2</sup>, konkrétne v časti Investícia 3.2.2 Investícia 2: Nová sieť nemocníc – výstavba, rekonštrukcie a vybavenie, ktorý od strany 25 jasne pomenúva Zelený rozmer komponentu definíciou Zelenej tranzície pri rekonštrukciách a výstavbe budov vo svojich 11 zadefinovaných kritériách, ktoré úspešný prijímateľ prostriedkov z Plánu obnovy a odolnosti rešpektovať. Zároveň na stranách 32 a 33 pri výstavbe nových budov sú uvedené argumenty, ktoré konštatujú, že vzhľadom na predpoklad využitia moderných, environmentálne priaznivých materiálov a technológií sa pri týchto projektoch nepočíta s výrazným narušením adaptácie na zmenu klímy. V súlade so stratégiou adaptácie sa bude pracovať s prvkami zelenej infraštruktúry a zlepši sa adaptačná schopnosť nových a rekonštruovaných zariadení.

Navrhované opatrenia sú v Oznámení o zmene navrhovanej činnosti súčasťou kapitoly IV.14. Opatrenia na zmiernenie nepriaznivých vplyvov zmeny navrhovanej činnosti na životné prostredie. Opatrenia sa týkajú nasledovných oblastí :

- Opatrenia na ochranu prírody a krajiny – prvky zelenej infraštruktúry a obnovy biodiverzity
- Opatrenia k zmierneniu negatívnych dôsledkov zmeny klímy
- Vodozádržné opatrenia
- Opatrenia na ochranu povrchových a podzemných vôd
- Opatrenia na realizáciu obehového hospodárstva
- Opatrenia na ochranu ovzdušia
- Opatrenia proti hluku

<sup>2</sup> [komponent 11 moderna a dostupna zdravotna starostlivosť 1.pdf \(planobnovy.sk\)](#)

### Vyjadrenie ZDS:

Európska komisia pripravuje balíček energetických reforiem popularizovaných pod názvom „Fit for 55“ (<https://www.consilium.europa.eu/sk/policies/fit-for-55/>), čím sa naznačuje ambícia EÚ stať sa uhlíkovo neutrálnym kontinentom. Žiadame navrhovateľa, aby uviedol opatrenia, ktorými navrhuje prispieť k tejto snahe v rámci svojho zámeru. Bližšie vysvetlenie nájdete v odbornom článku (<https://euobserver.com/climate/152419>).

### Vyjadrenie Svet zdravia, a.s:

Výstavba Nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote zabezpečí komplexnú modernizáciu medicínskeho prostredia z technologického a stavebno-technického hľadiska. Nemocnica sa zameriava na transformáciu oblastí, ktoré významne ovplyvňujú možnosti dosiahnutia vyššej efektívnosti a kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti. Aktuálne medzi tieto oblasti patrí: aj napr. presun realizovanej starostlivosti z nevyhovujúcich priestorov „starého chirurgického“ pavilónu postavenom z roku 1932, pričom novo postavená výstavba rešpektuje energetický cieľ Plánu obnovy a odolnosti na úrovni A0 mínus 20%. Vysoká početnosť pavilónov, v ktorých sa dnes poskytuje akútna medicína do jedného funkčného celku nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote a jeho prepojenie s pavilónom "A", má výrazne pozitívny vplyv na energetickú efektívnosť budov, v ktorých sa bude poskytovať zdravotná starostlivosť.

Rovnako aj uvádzaný balík „Fit for 55“. Balík Fit for 55 je súbor návrhov na revíziu a aktualizáciu právnych predpisov EÚ a na zavedenie nových iniciatív s cieľom zabezpečiť, aby boli politiky EÚ v súlade s cieľmi v oblasti klímy, na ktorých sa dohodla Rada a Európsky parlament. Členské štáty EÚ, zastúpené svojimi ministrami v Rade EÚ, sú zodpovedné za prijímanie právnych predpisov EÚ na základe legislatívnych návrhov predložených Európskou komisiou. Vo väčšine prípadov sa právne predpisy prijímajú spoločne s Európskym parlamentom prostredníctvom riadneho legislatívneho postupu.

Každá jedna oblasť sa bude následne rozpracovávať do ďalších dokumentov. Aby bolo množné zaviazat' členské štáty a teda aj občanov a podnikateľské subjekty musia byť vydané a schválené záväzné právne akty ako napríklad. Smernice, Rozhodnutia, Nariadenia atď. Až tieto vyvolávajú právny účinok pre konkrétne subjekty – prijímateľov – členské štáty prípadne konkrétne subjekty. Tieto sa následne transponujú do právnych systémov členských štátov a môžu vyvolať právny účinok. Európska komisia stanovila pravidlá pre balík Next Generation EU, a následne schválený Plán obnovy a odolnosti SR pravidlá, ktoré rešpektujú vyššie uvedené záväzky Slovenskej republiky, ale aj ciele Európskej komisie v oblasti zelenej transformácie.

Vyžadovať od navrhovateľa prijatie opatrení v kontexte Green Deal – Zelenej dohody, konkrétne balík „Fit for 55“ a ďalších je v deklaratórnej rovine ZDS. Navrhovateľ rešpektuje všetky pravidlá zelenej transformácie, ktoré sú vyžadované v Pláne obnovy a odolnosti SR, a ktoré sú v súlade s európskymi záväzkami - a to prostredníctvom súhlasného stanoviska Európskej komisie s realizáciou Plánu obnovy a odolnosti SR v Komponente 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť. Všetky investície vo výzve, vrátane výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote budú pripravované a realizované s rešpektovaním zásady

„významne nepoškodzovať“. Komponent 11 prispieva k adaptácii i mitigácii zmeny klímy, bude viesť k zvýšeniu zadržiavania vody a k vyššej ochrane biodiverzity, rovnako tak ako realizácia samotného projektu navrhovateľa.

### Vyjadrenie ZDS:

Energetická efektivita, je komplexná téma, ktorá má na jednej strane zabezpečiť znižovanie uhlíkovej stopy budov a na strane druhej pomôcť vlastníkom a prevádzkovateľom budov znižovať náklady na pich prevádzku. Približne tri štvrtiny budov v Európe nie sú energeticky efektívne. Budovy v EÚ spotrebujú asi 40 percent energie a vyprodukujú 36 percent emisií skleníkových plynov. Zvýšenie ich energetickej efektívnosti by prinieslo úspory aj pomohlo zabrzdiť klimatické zmeny. Roku 2030 by mali všetky novopostavené budovy produkovať nulové emisie; pričom do tejto kategórie spadajú aj rekonštrukcie budov. Pri rekonštrukciách je dôraz na kvalitu a hĺbkové systémové rekonštrukcie. Obnova budov je jedným z pilierov slovenského Plánu obnovy a odolnosti, ktorý ma zabezpečiť zotavenie slovenskej ekonomiky z pandémie COVID-19 a zároveň ho nasmerovať k uhlíkovej neutralite. Preukázanie splnenia tejto požiadavky je teda vo verejnom záujme ako aj v záujme zabezpečenia konkurencieschopnosti Slovenska a jeho hospodárstva prostredníctvom znižovania prevádzkových nákladov spojených s budovami. Viac informácií ako aj informácie o pripravovanej energetickej smernici: <https://euractiv.sk/section/klima/news/nova-smernica-urci-povinne-energeticke-standarty-aj-preexistujuce-budovy/>. V dôsledku požiadavky na udržateľnosť klimatickej infraštruktúry je pri financovaní z európskych zdrojov potrebné už dnes preukázať splnenie budúcich požiadavok, aj keď dnes ešte nie je legislatívne podchytené.

### Vyjadrenie Svet zdravia, a.s:

Ide o subjektívne konštatovanie pripomienkujúceho subjektu, ktoré nie je podchytené v legislatívnom pláne vlády SR.

Predpokladom pre Komponent 11 - Moderná kvalitná a dostupná zdravotná starostlivosť predpokladá v rámci zelenej tranzície na str. 25 výstavbu nových verejných budov vrátane nemocníc v najvyšších energetických štandardoch v porovnaní s existujúcimi budovami po technickej životnosti prináša nové možnosti z hľadiska zelených riešení a efektivity prevádzky. Pri správnom nastavení projektu môžeme dosiahnuť aj uhlíkovo neutrálnu prevádzku nových nemocníc resp. uhlíkovú stopu minimalizovať. Na investície spojené so zvyšovaním energetickej efektívnosti budov bude môcť byť využitý model garantovanej energetickej služby v zmysle zákona 321/2014 Z.z. o energetickej efektívnosti. Je preto v záujme navrhovateľa zabezpečiť energetickú efektivitu, ktorá prinesie zníženie uhlíkovej stopy budov a na strane druhej pomôže znižovať náklady na ich prevádzku. V záujme toho navrhovateľ v súvislosti s novou výstavbou pripravuje nasledujúce opatrenia uvedené na str.65 predloženého OoZ :

Bude realizovaná tepelná izolácia stavby s dôrazom na zabezpečenie minimálnych tepelných strát a šetrenie energií, na energetickú efektívnosť. Tepelné straty objektov a projektované tepelné príkony miestnosti boli stanovené na základe STN EN 12831 „Vyukurovacie systémy v budovách-Metódy výpočtu projektovaného tepelného príkonu“.



Pre splnenie minimálnych požiadaviek na energetickú hospodárnosť budovy je potrebné rešpektovať odporúčané hodnoty STN 73 05640-2/Z1 pre teplo-technické vlastnosti obalových konštrukcií. V projekte je uvažované s parametrami, ktoré uvedené požiadavky spĺňajú po roku 2021.

V rámci energetických parametrov v procese certifikácie BREEAM Excellent, vstupujúceho do dokumentácie pre stavebné povolenie, ktorý pred výstavbou prebehne, budú navrhnuté ďalšie optimalizačné opatrenia, ktoré môžu mať vplyv na dosiahnutie cieľovej výšky energetickej efektívnosti na úrovni A0 mínus 20%.

#### **Vyjadrenie ZDS:**

Glasgowská konferencia a odborný panel konštatoval, že dynamika klimatickej krízy sa od Parížskej konferencie ešte zhoršila (zrejme hystériou navyšovania zaťaženia životného prostredia, kým to ešte nie je zakázané). Preto je nevyhnutné okamžite prijať účinné opatrenia na zabezpečenie dosiahnutia cieľov COP26 (<https://e.dennikn.sk/2608713/je-cas-na-nudzovy-rezim-co-sa-stalo-na-klimatickej-konferencii-v-glasgoweaco-to-znamenapre-slovensko/>); žiadame uviesť a vyhodnotiť účinnosť prijatých opatrení na dosiahnutie týchto cieľov. Na Slovensku to znamená, že Slovenská klíma sa zmení ešte viac ako doteraz, nadobudne značne stredomorský charakter podobný dnešnému Chorvátsku (<https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/599783-klimatolog-fasko-v-ide-o-pravdu-slovensko-bude-mat-pocasio-ako-vnutrozemie-chorvatska-a-bulharska/>). Aké adaptačné a mitigačné klimatické opatrenia zámer implementuje?

#### **Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:**

Predložené Oznamenie o zmene navrhovanej činnosti je spracované komplexne, v súlade s požiadavkami legislatívy a predpokladom Jej súčasťou sú IV.14. Opatrenia na zmiernenie nepriaznivých vplyvov zmeny navrhovanej činnosti na životné prostredie.

Navrhovateľ rešpektuje všetky pravidlá zelenej transformácie, ktoré sú vyžadované v Pláne obnovy a odolnosti SR, a ktoré sú v súlade s európskymi záväzkami - a to prostredníctvom súhlasného stanoviska Európskej komisie s realizáciou Plánu obnovy a odolnosti SR v Komponente 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť. Všetky investície vo výzve, vrátane výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote budú pripravované a realizované s rešpektovaním zásady „významne nepoškodzoť“. Komponent 11 prispieva k adaptácii i mitigácii zmeny klímy, bude viesť k zvýšeniu zadržiavania vody a k vyššej ochrane biodiverzity, rovnako tak ako realizácia samotného projektu navrhovateľa.

#### **Vyjadrenie ZDS:**

Extrémne suchá a vysušovanie pôd a s tým spojené dôsledky na poľnohospodárstvo, prirodzenú biodiverzitu a pohodu života.

### Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:

Subjektívne konštatovanie zo strany pripomienkujúceho subjektu. Stavba nebude realizovaná na poľnohospodárskej pôde a tak navrhovateľ prispieva k ochrane poľnohospodárskeho pôdneho fondu. Zároveň výstavba plánuje vybudovať aj vodozádržné opatrenia a celkovú kultiváciu plánované úpravy zelene aj v areáli nemocnice.

Navrhovateľ rešpektuje všetky pravidlá zelenej transformácie, ktoré sú vyžadované v Pláne obnovy a odolnosti SR, a ktoré sú v súlade s európskymi záväzkami - a to prostredníctvom súhlasného stanoviska Európskej komisie s realizáciou Plánu obnovy a odolnosti SR v Komponente 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť. Všetky investície vo výzve, vrátane výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote budú pripravované a realizované s rešpektovaním zásady „významne nepoškodzovať“. Komponent 11 prispieva k adaptácii i mitigácii zmeny klímy, bude viesť k zvýšeniu zadržiavania vody a k vyššej ochrane biodiverzity, rovnako tak ako realizácia samotného projektu navrhovateľa.

### Vyjadrenie ZDS:

Negatívny vplyv na pôdy je výrazné zastavanie úrodnej poľnohospodárskej pôdy, čo je objektívne veľkým environmentálnym problémom; ktorý začína pútať pozornosť odbornej aj laickej verejnosti (<https://euractiv.sk/section/ekonomika-a-euro/news/vedci-montovne-budujeme-na-najurodnejsej-pode/>). Kým vplyvom ľudskej činnosti rastie podiel nekvalitných pôd, na úrodných pôdach sa na Slovensku budujú logistické parky a priemyselné závody, informuje Slovenská akadémia vied. Budovanie logistických parkov, priemyselných závodov, novej dopravnej infraštruktúry či obydlí má za následok kontinuálny pokles výmery poľnohospodárskej pôdy na Slovensku. Z celkového počtu 74 priemyselných parkov na Slovensku je až 63 percent typu „greenfield“, teda postavených na zelených lúkach. Krajinní ekológovia zo SAV pri príležitosti Svetového dňa pôdy (5. decembra) uvádzajú aj ďalšie príklady negatívnych vplyvov, ktoré ohrozujú úrodnú pôdu na Slovensku. Kým nové nehnuteľnosti rastú na zelených lúkach, staré nevyužívané objekty zostávajú opustené a vytvárajú takzvaný brownfield, nedostatočne využívanú, zanedbanú nehnuteľnosť, ktorá zhoršuje estetickú hodnotu krajiny. V mestách sa tvoria tepelné ostrovy, zhoršuje sa odtok vody a zvyšuje sa výskyt povodní. Človek však negatívne ovplyvňuje aj kvalitatívne vlastnosti pôdy. Vplyvom neuváženej ľudskej činnosti v poľnohospodárskej krajine dochádza k významnej akcelerácii erózoakumulačných procesov. V roku 2019 na Slovensku aktuálna vodná erózia ohrozila 275 454 hektárov poľnohospodárskej pôdy, čo predstavuje 14,28 percenta z výmery poľnohospodárskej pôdy Slovenska. Veternou eróziou je ohrozených 6,2 percenta poľnohospodárskej pôdy Slovenska.. V poslednom období pre nevhodné obhospodarovanie pôdy narastá aj podiel pôd ohrozených zhutnením. Dôvodom je využívanie ťažkých mechanizmov na vlhkých pôdach, nedostatočné organické hnojenie, využitie nevhodného sortimentu hnojív, prípadne nedodržiavanie biologicky vyvážených osevných postupov. Údaje za roky 2018 až 2019 poukazujú, že dochádza aj k nárastu zastúpenia poľnohospodárskych pôd s kyslou a slabo kyslou pôdnou reakciou. Žiadame navrhovateľa, aby sa vyjadril aj k tomuto aspektu; najmä prečo nemôže svoj zámer realizovať inde, kde k náporu na zmenšovaniu pôd nedôjde (brownfieldy, iné rozvojové plochy); súčasne žiadame, aby sa vyjadril, ako on prispieva k ochrane

poľnohospodárskej pôdy.

### **Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:**

Navrhovateľ bude dostavbu nemocnice realizovať v súčasnom areáli existujúcej nemocnice Rimavská Sobota na plochách vedených ako zastavané plochy a nádvorie. V rámci územného plánu mesta Rimavská Sobota sa plánovaná zastavaná oblasť, parcela nachádza v území s funkciou Občianska vybavenosť – OV, ktorá slúži pre umiestnenie objektov a zariadení zdravotníctva, ale aj iných (objekty a zariadenia samosprávy a štátnej správy, školstva a sociálnej starostlivosti). Stavba nebude realizovaná na poľnohospodárskej pôde a tak navrhovateľ prispieva k ochrane poľnohospodárskeho pôdneho fondu.

Navrhovateľ rešpektuje všetky pravidlá zelenej transformácie, ktoré sú vyžadované v Pláne obnovy a odolnosti SR, a ktoré sú v súlade s európskymi záväzkami - a to prostredníctvom súhlasného stanoviska Európskej komisie s realizáciou Plánu obnovy a odolnosti SR v Komponente 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť. Všetky investície vo výzve, vrátane výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote budú pripravované a realizované s rešpektovaním zásady „významne nepoškodzoť“. Komponent 11 prispieva k adaptácii i mitigácii zmeny klímy, bude viesť k zvýšeniu zadržiavania vody a k vyššej ochrane biodiverzity, rovnako tak ako realizácia samotného projektu navrhovateľa.

### **Vyjadrenia ZDS:**

Zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov je základným legislatívnym nástrojom odpadového hospodárstva. Podľa hierarchie odpadového hospodárstva je zneškodňovanie odpadu až na poslednom mieste v prioritách nakladania s odpadom. Reálne je to však na Slovensku najčastejšie používaný spôsob nakladania s odpadom. Príčinou tohto stavu je prevažne lineárny ekonomický model súčasnej spoločnosti. Ťažíme prírodné zdroje, odnášame ich na opačný koniec sveta, kde sa z nich vyrábajú výrobky. Tie sú distribuované do ďalších kútov sveta, kde ich spotrebiteľia kúpia, použijú a vyhodí. Tak vzniká odpad a suroviny vo forme produktov končia na skládkach, v spaľovniach či pohodené vo voľnej prírode.

Žiadame v projekte riešiť výrazný odklon od zneškodňovania odpadu skládkovaním v súčasnosti (lineárna ekonomika) a posunutie odpadového hospodárstva smerom k modelu založenom na cirkulárnej ekonomike – pomocou účinného zhodnocovania materiálov v odpade. Takto sa výrazne minimalizuje odpad a náklady na vstupné materiály i energiu, potrebné pre výrobu nových výrobkov. Navrhovaná činnosť prispieva k plneniu cieľov v oblasti triedenia a recyklácie komunálnych odpadov, ktoré ako členská krajina EÚ musíme splniť: do roku 2035 budeme triediť a recyklovať 65 % komunálnych odpadov, v roku 2035 bude skládkovaných iba 10 % komunálnych odpadov.

### **Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:**

Nakladanie so vzniknutými odpadmi počas výstavby aj prevádzky nemocnice bude realizované v súlade s

platnou legislatívou odpadového hospodárstva, t.j. zák.č.79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov a vykonávacími predpismi vydanými na jeho základe. Vzniknuté odpady sú a budú naďalej zhromažďované vytriedené podľa druhov.

Centrálny zber odpadu, jeho zabezpečenie a odvoz bude riadené a v súlade prevádzkovým poriadkom nemocnice. Odpady budú pravidelne odvážané na zhodnocovanie, zneškodňovanie alebo recykláciu oprávneným osobám na nakladanie s odpadmi na základe zmluvného vzťahu.

Ďalej v rámci Smernice o likvidácii odpadov má nemocnica zabezpečenú separáciu odpadov už priamo na mieste vzniku odpadu. Celkovo výstavba, resp. nový objekt prispeje k lepšej logistike a toku vyseparovaného odpadu už priamo na mieste vzniku.

Navrhovateľ rešpektuje všetky pravidlá zelenej transformácie, ktoré sú vyžadované v Pláne obnovy a odolnosti SR, a ktoré sú v súlade s európskymi záväzkami - a to prostredníctvom súhlasného stanoviska Európskej komisie s realizáciou Plánu obnovy a odolnosti SR v Komponente 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť. Všetky investície vo výzve, vrátane výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote budú pripravované a realizované s rešpektovaním zásady „významne nepoškodzovať“. Komponent 11 prispieva k adaptácii i mitigácii zmeny klímy, bude viesť k zvýšeniu zadržiavania vody a k vyššej ochrane biodiverzity, rovnako tak ako realizácia samotného projektu navrhovateľa.

### **Vyjadrenie ZDS:**

Žiadame však navrhovateľa, aby všeobecne zrozumiteľným spôsobom v doplňujúcej informácii uviedol, ktoré hlavné environmentálne vplyvy identifikoval, aké environmentálne ciele sledoval pri ich riešení sledoval a ako ich navrhuje dosahovať a akými opatreniami zmierňuje svoj zásah do životného prostredia; taktiež aby uviedol všetky argumenty, prečo si považuje svoj projekt za environmentálne prípustný a celospoločensky prospešný. Súčasne žiadame reakciu na každú z naznačených oblastí.

Žiadame vyššie uvedené informácie vyhodnotiť formou všeobecne zrozumiteľného zhodnotenia opisom z hľadiska šiestich hlavných faktorov posudzovania environmentálnych vplyvov: • klíma, • biodiverzita, • voda, • vzduch, • energie a • územná stabilita biodiverzity; v každom z týchto faktorov žiadame zvoliť merateľný ukazovateľ, ktorý bude následne monitorovaný aj z hľadiska poprojektovej analýzy.

### **Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:**

Predložené Oznámenie o zmene navrhovanej činnosti je spracované komplexne, primerane k rozsahu o obsahu zmeny navrhovanej činnosti. Oznámenie je spracované v súlade s požiadavkami legislatívy a osnovy stanovenej v Prílohe č.8a k zákonu č.24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Zároveň nová nemocnica bude spĺňať úroveň certifikačného systému udržateľnej výstavby BREEAM s hodnotením EXCELLENT - výborný (Building Research Establishment Environmental Assessment Method) a to za účelom posúdenia výkonu budovy z hľadiska životného prostredia. Jeho súčasťou je aj v kapitole V.

uvedené Všeobecne zrozumiteľné záverečné zhrnutie.

Navrhovateľ rešpektuje všetky pravidlá zelenej transformácie, ktoré sú vyžadované v Pláne obnovy a odolnosti SR, a ktoré sú v súlade s európskymi záväzkami - a to prostredníctvom súhlasného stanoviska Európskej komisie s realizáciou Plánu obnovy a odolnosti SR v Komponente 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť. Všetky investície vo výzve, vrátane výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote budú pripravované a realizované s rešpektovaním zásady „významne nepoškodzoť“. Komponent 11 prispieva k adaptácii i mitigácii zmeny klímy, bude viesť k zvýšeniu zadržiavania vody a k vyššej ochrane biodiverzity, rovnako tak ako realizácia samotného projektu navrhovateľa.

Merateľné ukazovatele v environmentálnej oblasti budú stanovené vykonávateľom Komponentu 11, a teda samotným Ministerstvom zdravotníctva SR. Tieto merateľné ukazovatele budú stanovené vo výzve, pričom úspešní prijímatelia budú musieť tieto ukazovatele pravidelne monitorovať aj po výstavbe a uvedení nemocnice do prevádzky v tzv. monitorovacom období. Navrhovateľ preto nemôže sám a svojvoľne vybrať merateľné ukazovatele, nakoľko by porušil pravidlá uvedené v Systéme implementácie Plánu obnovy a odolnosti SR, ktoré schválila vláda SR ešte v decembri 2021.

### **Vyjadrenie ZDS:**

Za účelom zabezpečenia efektivity konania, odporúčame úradu aj navrhovateľovi aktívne konzultovať projekt s verejnosťou a v nasledujúcich povoľovacích konaniach kontaktovať verejnosť ešte pred podaním žiadosti na úrad napr. v zmysle §36 ods.5 resp. §64 ods.1 Stavebného zákona. Prípadnú konzultáciu so ZDS je možné rezervovať tu: <https://services.bookio.com/zdruzenie-domovych-samosprav/widget?lang=sk>. ZDS na vykonaní konzultácie trvá.

### **Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:**

Spoločnosť Svet zdravia, a.s. aktívne a transparentne komunikuje zámer výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote od novembra 2021 - teda už takmer rok. V novembri 2021 Svet zdravia, a.s. svoj zámer prezentovala vlastníkom budov a pozemkov - Banskobystrickému samosprávnemu kraju na verejnom Zastupiteľstve VÚC, ktorý bol jednohlasne schválený. Zároveň svoj zámer prezentovala aj na otvorenej tlačovej konferencii v máji 2022. Do elektronického podania ZDS na Zmena navrhovanej činnosti: „Nemocnica novej generácie Rimavská Sobota, spoločnosť Svet zdravia, a.s. ako navrhovateľ nedostal žiadnu požiadavku na aktívnu konzultáciu projektu zo strany ZDS. Preto bude navrhovateľ i naďalej rešpektovať legislatívny proces, aktívne a transparentne komunikovať ako doteraz.

### **Vyjadrenie ZDS:**

Toto vyjadrenie a spôsob ako ho úrad zohľadnil žiadame uviesť v rozhodnutí. • S podkladmi rozhodnutia žiadame byť oboznámení pred samotným vydaním rozhodnutia a následne sa k nim podľa §33 ods.2

Správneho poriadku vyjadríme. • Rozhodnutie ako aj ostatné písomnosti žiadame doručovať v zmysle §25a Správneho poriadku do elektronickej schránky nášho združenia na ústrednom portáli verejnej správy slovensko.sk; listiny v papierovej forme nezasielať. • Toto podanie písomne potvrdíme podľa §19 ods.1 Správneho poriadku cestou elektronickej podateľne na ústrednom portáli verejnej správy slovensko.sk.

### **Vyjadrenie Svet zdravia, a.s.:**

Príslušný orgán, ktorým je v tomto prípade Okresný úrad v Rimavskej Sobote je oprávnený, ale aj povinný konať v súlade so schválenou legislatívou. Navrhovateľ spôsob komunikácie nemôže navrhovať.

Na záver tejto odpovede nám ako navrhovateľovi dovoľte konštatovať, že tieto všeobecné a nekonkrétne pripomienky ZDS neboli spracované po oboznámení sa s Komponentom 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť. Výzva Komponentu 11 pre výstavbu a rekonštrukcie nemocníc smeruje k napĺňaniu európskych cieľov, ktoré Plán obnovy a odolnosti SR napĺňa prostredníctvom Operačnej dohody podpísanej medzi Európskou komisiou a Slovenskou republikou v júni 2021. Operačná dohoda v sebe zahŕňa jednotlivé míľniky a ciele, ktoré Slovenská republika a jednotliví prijímatelia týchto európskych zdrojov musia pre čerpanie týchto zdrojov spĺňať. Samotné predpoklady Metodiky pre prioritizáciu investičných priorít pri výstavbe a rekonštrukcii nemocníc, schválenej na vláde 2.9.2022, rešpektujú a implementujú všetky pravidlá zelenej transformácie. Všetky investície vo výzve, vrátane výstavby nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote budú pripravované a realizované s rešpektovaním zásady „významne nepoškodzovať“. Komponent 11 prispieva k adaptácii i mitigácii zmeny klímy, bude viesť k zvýšeniu zadržiavania vody a k vyššej ochrane biodiverzity, rovnako tak ako realizácia samotného projektu navrhovateľa.

Máme zato, že toto podanie verejnosti - ZDS bez zohľadnenia vyššie uvedených argumentov - má za cieľ zabrániť výstavbe nemocnice novej generácie v Rimavskej Sobote a pripraviť tak pacientov v Rimavskej Sobote a okolí o kvalitnú a dostupnú zdravotnú starostlivosť.

S pozdravom,

MUDr. Radoslav Čuha , MBA, MPH  
Predseda predstavenstva

Ing. Tomáš Valaška  
Člen predstavenstva

## Odosielateľ a prijímateľ

Odosielateľ

ico://sk/35960884

Prijímateľ

ico://sk/00151866\_10235

## Informácie o doručovaní

Dátum a čas doručenia

26.09.2022 19:34:57

## Doručovaná správa

Identifikátor správy

0ff7530f-c853-4a62-a667-36c63b4cb528

## Kontrolný súčet

Kanonikalizácia

<http://www.w3.org/TR/2001/REC-xml-c14n-20010315>

Typ digitálneho odlačku

<http://www.w3.org/2001/04/xmldsig-more#rsa-sha256>

Digitálny odtlačok správy

0iJkkl7BvXjZSoWF2RUhz/5E4iksg6OOX0QJNP  
TwJX8=

## Prílohy

## Príloha

Identifikátor elektronického dokumentu

2da46f07-6885-4fb3-b403-692dec26a78a

## Príloha

Identifikátor elektronického dokumentu

f9bcbfd0-3664-4133-9f90-1724e09b2f04

## Odosielateľ a prijímateľ

Odosielateľ

ico://sk/35960884

Názov odosielateľa

Identifikátor odosielateľa

Prijímateľ

ico://sk/00151866\_10235

Názov prijímateľa

Identifikátor prijímateľa

## Odoslaná správa

Identifikátor správy

0ff7530f-c853-4a62-a667-36c63b4cb528

Predmet správy

Všeobecná agenda

Značka odosielateľa

Značka prijímateľa

Dátum a čas prijatia

26.09.2022 19:34



# Prijatie výsledku úplneho overenia ZEP

KÓPIA

## Výsledok overenia ZEP

Správa	0ff7530f-c853-4a62-a667-36c63b4cb528
Typ výsledku overenia	1
Popis výsledku overenia	Úplné

## Objekt

Id	2da46f07-6885-4fb3-b403-692dec26a78a
----	--------------------------------------

## Autorizácia

Identifikátor autorizácie	202209260000233293
Typ podpisu	;SkQESigRules,QESigRules,AdESig-QCRules
Kód stavu overenia autorizácie	1
Popis stavu overenia autorizácie	Platná
Kód výsledku overenia	0
Popis výsledku overenia	OK
Dátum a čas podpisu (UTC)	26.09.2022 17:00
Dátum a čas časovej pečiatky podpisu (UTC)	26.09.2022 17:01
Dátum a čas overenia (UTC)	26.09.2022 17:34

MIIGiDCCBHCgAwIBAgIKEckdh2/eCQCc/  
TANBgkqhkiG9w0BAQsFADCBgTELMakGA1UEB  
+4M+ZPrga5S1IMJwS8PsSQFW7rK9k4ogv  
+o5NeKMnuyZiicVf  
+CF8jlxRHhpdkcrYi0zu49ys1PG8V3EveT5D5C/5B  
tReWkE2tKfkzPMdwUx/  
HO4yflwTEQ6x5CqaXqAAaNAdrgi+O8lpk/  
HU5+9jENMOlgAj7RDYpCvUe67uyN7B0LN7vf3SC  
Zk6G

+sqK80XPqdG5wlzqbPmAQIDAQABo4ICFjCCAhl  
lwKj4w6pYWXL4RZ2R8oMAwGA1UdEwEB/  
wQCMAAwga4GA1UdIASBpjCBozAPBg0rgR6RmY  
+mbFILtDmBU9tjhxRbhtnvupDWFLPRtsBHOFZnq  
+qlu4uAmn/036KtkMRVnSO4De0V0ELsz55DVqez  
+7HKNBjSV5Sb+B8P  
+5pdZkYJpJfQcMNbQIk6Z7XbtPPBVOY  
+qwJ78uskxf6c3HoKNFXaNXd8dcT8ycZtIBC16711  
+173uZO9Gnr6IN+J/mz5cq  
+ul1npF4pOI1zZk9FL8DwZ9yY1EnlzW7xmX2e34b  
r2UpQJQr4IKYRtDsgLX4kW7uCMr0ppfI8vXPEEO  
LdJzjYULGWmS7rWTHwQwnSct8yHlnrMw2ivWDr  
+Kr+qPB061/tBqj5w  
+Usf8IzhgNCVRdoldz1VFwtXKCyaUaQtI  
+Dn8uSGKkXApW4ZVzW7hCGXJsYiNYYC0I7IWC

## Podpisový certifikát

Vydavateľ

C=SK,L=Bratislava,O=Disig  
a.s.,OU=ACA-307-2007-2,CN=SVK eID  
ACA

Sériové číslo

20550187272063072062429

Subjekt

STREET=Ďumbierska  
14250/34,GIVENNAME=Radoslav,CN=Radoslav  
Čuha,SERIALNUMBER=PNOSK-7301288786,SUR

Mandát

```
<MandateCertificateInfo xmlns:xsd="http://  
www.w3.org/2001/XMLSchema"  
xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/  
XMLSchema-instance"><Client /  
><Mandatory><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>STREET</  
Key><Value>Ďumbierska 14250/34</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>GIVENNAME</  
Key><Value>Radoslav</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>CN</  
Key><Value>Radoslav Čuha</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>SERIALNUMBER</  
Key><Value>PNOSK-7301288786</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>SURNAME</Key><Value>Čuha</  
Value></CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>L</Key><Value>Prešov</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>C</Key><Value>SK</Value></
```

CertRule></Mandatory><Mandate /></  
MandateCertificateInfo>

MIIH2DCCBcCgAwIBAgIKBFoHI2xiARvL3TANBgk  
yKyiSuN9IAAieiOf5J852wHyk0Pmjsde7UaQtS12pE  
+dInN/Ytg99O5YdVPHq8kK5O9v/  
GgdIAqYfMg7K6Wmcj7jBlyvvbrTZ1xUtdTSBFcl/8F  
+5OPxTy0YhX6tl6olhIcs9ocrUH6hdK0HDaiKIhJGV  
+yIHLIZewBqvMSKfXRjMkGDtYEPiG1GwBNi61wv  
cGfxOrF9MbT24/Zedo99fITLfspNKA  
+uofARd3M3ULaE9jAXsvWvO/  
b4eZsMdEueA6v1+PfGKkSYz3klyH2J2aZgD  
+PnKoTLG2mCggzclOv9KSSICR9hSC  
+RDt4eOiqM5Elfm6BBzLBstg2bQIDAQABo4IC1jC  
MDkGCCsGAQUFBzABhi1odHRwOi8vc3ZrZWIKY  
yqhrw9HDhrXEWAMIGYBgNVHSMegZAwgY2AFL  
BAIwADBzBgNVHSAEZTBjMAKGBwQAi  
+xAAQIwDwYNK4EekZmEBQAAAAECAjBFBgwrg  
+YKAAABAQkwNTAzBggrBgEFBQcCARYnaHR0c  
wQEAwIGQDA3BggrBgEFBQcBAwQrMCKwCAYG  
FzYUei10zmYXANWkWkxmsbTfdLlbFyYa  
+TiPjnp/6Btd1U8dADa58vdHljbvkjZ2blqdB95Qi4B3  
+vqiighaF54/  
qKBKtnVegnLjOs1WNBQyeNoVSJVBplmJcZTc9tr  
BOJUKYfBaQI+PFS48NFeDSUXqUSufYd/  
Frqa41dO0MckfPd6xHiqhUbcV9AoCP  
+0dmo6PQpYs+2cG  
+If9H30GvP22hTrNluFfp60gPC  
+VYVh6qIuO8tkf8lIQswMgzXjABUgzsoDDMWb8qf  
kZluVJ2/0nru1/  
Gz3WjnBcdRvO4hz59cgyAg6jrOAEU2U9HNasIMH  
+zv18hHem69Cut83yESkufW6q1Lk5UFm8AJLgM

MIIGiDCCBHCgAwIBAgIKEckdh2/eCQCc/  
TANBgkqhkiG9w0BAQsFADCBgTELMakGA1UEB  
+4M+ZPrga5S1IMJwS8PsSQFW7rK9k4ogv  
+o5NeKMnuyZiicVf  
+CF8jlxRHhpdkcrYi0zu49ys1PG8V3EveT5D5C/5B  
tReWkE2tKfkzPMdwUx/  
HO4yfLwTEQ6x5CqaXqAAaNAdrgi+O8lpk/  
HU5+9jENMOlgAj7RDYpCvUe67uyN7B0LN7vf3SC  
Zk6G  
+sqK80XPqdG5wlzqbPmAQIDAQABo4ICFjCCAhl  
lwKj4w6pYWXL4RZ2R8oMAwGA1UdEwEB/  
wQCMAAwga4GA1UdIASBpjCBozAPBg0rgR6Rm  
+mbFILtDmBU9tjhxRbhtnvupDWFLPRTsBHOFZnq  
+qlu4uAmn/036KtkMRVnSO4De0V0ELsz55DVqez  
+7HKNBjSV5Sb+B8P  
+5pdZkYJpJfQcMNbQIk6Z7XbtPPBVOY  
+qwJ78uskxf6c3HoKNFXaNXd8dcT8ycZtIBC1671  
+173uZO9Gnr6IN+J/mz5cq

+ul1npF4pOI1zZk9FL8DwZ9yY1EnIzW7xmX2e34b  
r2UpQJQr4IKYRtDsgLX4kW7uCMr0ppf18vXPEEO  
LdJzjYULGWmS7rWTHwQwnSct8yHlnrMw2ivWDr  
+Kr+qPB061/tBqj5w  
+Usf8IzhgNCVRdoldz1VFwtXKCyUaQtI  
+Dn8uSGKkXApW4ZVzW7hCGXJsYiNYYC0I7IWC

MIIJHzCCBwegAwlBAglCB3owDQYJKoZlIhvcNAQ  
zdr1YF2tndnPQybCG2Wo8Sz9tFFxFk6PVJt1bujec  
+Sn1P7JiSyV9YpVc30JIJpzbRmw931mDI  
+V45AhDRwfbRSDsifoR3wZk2g2pPedNR  
+SWucM2QhSeABaDpo1J0mK0AVNQmgrTLM1nzA  
gg8nwMolW2FrnGDox74s/  
GRH41hG5wGyT6zXB3McOm5R14Rlrou16+bLjN  
+XVD5ndHMF1kk0rSUEqwoyo  
+r3CoTrQTAlh8Rsl9+Mh9gy/  
CNfW6PBlwLN2MIQ7A5+BX0Aic9WbaDUyl8qmBi  
uzukOdi7RnkLb3bcN3ZLpDgWZ8vgbNY8846yCgT  
MgNR3aHPue7A7e1cxH1ap6Q6zGTe38u  
+NDSd+2AYOBKUXVP44Ch/  
BQjHikXMgtVQ6SCxWCRyfmjAB0JLuCDX9T3rMK  
AgEBMFMGA1UdIAEB/  
wRJMEcwRQYNK4EekZmEBQAAAAECAjA0MDIG  
wQFMAOAAQAwggFABggrBgEFBQCBAQSCATlw  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0PA  
BAQDAgEGMB8GA1UdIwQYMBaAFH/  
xPSHCl1oulwC0sWmDJf0hhj4HMIBWAYDVR0fBI  
Y2VydGlmaWNhdGVsZXZvY2F0aW9uTGltZDCB  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkjVjTlwU1  
+MOqWFLy  
+EWdkfKDANBqkqhkIG9w0BAQsFAAOCAGeANN  
vTyEqNYdVOuDSZ/c6v8wr4S  
+YQbYS4YRHVkf7+xiMWfqGWccgV7rWNXxvE3c  
zUO2VkQcX6i1gfq0GiE/kljuBd53Xsp+/8vJ/  
jXv4yl7WlvfGiatbvre4yQIFe8Qk+nByM  
+SI73mgYpcWhzwf/08IFNLTF6qT9+MbAcGIVzZ3kl  
+xtbeubzhZwgJHERLxzoE9NEhi7HSDnrFv26FT  
+wtqoTQGercEc/  
n4UL9gWYx6GfFhynCxxkcfu2pHFxt19yES3/  
wq8fjMyx78V3grSFiXrim0N9xkl000OOfAtvNcqebR  
+8Hp3lbJidAUcj6jSA5+nK1sCFe  
+rzQGOxzv1x0D1P/  
GT1AhxkgN92p3abOIRWCjRZ1UH8WiDIfyOmFyK  
+/3Equ5q0yl2yQZ4eL6xvUyVhE8nu3w  
+3w0+xWypNkB2wsz7iP1eSRvhxLDAcvYGvbWJT  
+4DHKZ  
+ImfsEKys7FPQ7UMJD0A4zZtibNVj9bj/  
otkfp0GRMncWRn9NvBBP8ZyygeXOAqNdNb7TY

MIIIITCCBnGgAwlBAglBATANBqkqhkIG9w0BAQs  
Llbi7OLNLFJ9xn6rOO8NcFIZfSIA1USbEfK

+3kMJyNYJNyFi8OGQq3vv9/  
yRjJ5EARzVIns4ROhI/  
nxEahu4ET4VxVuyO5h0fmyJiGdFwJIPzFUxXYd22  
+u2OpLbNLynj4HG9k2CK6p5TB0CXzj4MUr7rbXF  
+J3iQwcFSJol8C4gGln9wC4czC44jHWfZUSvQ3vH  
RawKvR4SkWDxnFiOti7ujULrWpfgkiCo2TDV4NSO  
ux  
+EVwt6bgrlftQLpORF2rTQAdt10OyZNuMRphkKuD  
WOIVJPuQKR31O2ngnNiV4ItFLfVTU6h54/  
lgN4WDIM72Ak75yVlnkqUbq1uYeHI375wIVUR1el  
+wMYvVApZKg/0GX6INLRmpQOOFv7iPXaoO4YS  
ecpATTRKR/RfdJSNmHcPHea8U  
+Zr5v+0f9DkWJ/  
zWzLAWNdU34C4s1LBmLA6uGAGfj8uesQ  
+5GRKCDcZwUA195XLN2o0JYner9ZY5L  
+DBTgjbxcocxey55qvsEqWhiJO0KwkgwM//  
tHiO5WxS/  
RW6k1ts16OMCAwEAAaOCAzlwggMuMFAGA1U  
MIIBWAYDVR0fBIIBTzCCAUsWmKAuoCyGKmh0c  
Y2VydGlmaWNhdGVsZXZvY2F0aW9uTGltZdDCBQ  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkjVjTlwU1  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0PAA  
BAQDAgEGMB0GA1UdDgQWBBR/8T0hwpdaLpcc  
+BzANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEANTv5EullQR  
BFgthXau9fBwD9CXu3qwTjtf+fyTgbU1aVR0b/  
ByzTbmkp179IQ5S8XOnawS9567JWNHaNiRW4X  
+Os7uVsVcniyvl2Xo  
+MbUVzmdF2ExNvuguf06jekc/  
VfHSFY5zs1sMJyZl1aYmkbthQIHlQV5sK3/  
Bqv89l8Zx2CBwVTM/  
dgzzcdsNvh0RWkb3qK9tVqhJya2kGCFCD  
+h6Cya1d6TE4aWDub1dAX4L1w1lqdawG4rnz  
+HhoG5ZioUFzNdFJEYJCdCRcbrG0DsO25ln1GZ  
o6MvPNPvUWzkiEV9wg82uztiKANqRaFYcO8sHY  
+gWpH5DIEAxhsMpY  
+qH7x1sunu4NtwlZmdBKZG76MDwz0mCPgmYS

MIIa9AoBAKCCGu0wghrpBgkrBgEFBQcwAQEEgl  
+ppPCkEiw16ClrTfjO+s+b3Er9zWIV  
+ADZ7tRBCBLJwoHq3XO  
+YUxS51tXy98tzzmBXDteQYxR58wPbbVoAIKBFc  
+wO2mAK/  
nfEzahIzAhMB8GCSsGAQUFBzABAgQSBBDjklO  
+/97RLdVLW6/  
tBLDDXoWpO6hzEXRLn0xgoJj/aXq2QF+ir  
+AZWlx2O02tRjIFfe7WBILnckIJ0PFMprGqwgeB9  
+TZgPOleaPKjr3i6GICpH0mNeUABk3jRwhZBlk1y  
+5ePE4b39EqW5iB5jGHiZmE0wEGYHILg9JpSII  
+GB/seR  
+IKjBmlw7MolIYDDCCGAgwggZwMIIEWKADAgEO  
+WzA+0o//  
Gnh4TLHfOaWWvRLVpg8krDxTtORSz/

ojzqi3dp8J36xLGAri0cSMZyu/  
ZkwfW1led0wa8i8HtksSiJ  
+9+RwntDbnknmaUNmxcg9Nqdv4V9WhPlcfbR97tZ  
d4Yo78AGKWUzZXRmFet90QQq2DkdTa9f  
+x7FL0TjSBULPTmrYknJh  
+2ydkc5E22PduCRgbdTXLu7PVsR  
+hTKG7BOcdHnMKwig/CfyAjZV  
+K9i7dwDrYWvKwBuUd  
+Np1zw2mO6bu5FCHeAFnhUePZphSFQMmosHK  
fBqzdyj  
+MpAJZYzAfBgNVHSMEGDAWgBSxysal2u  
+pr6O+09tAyenqoW  
+RYTAMBgNVHRMBAf8EAjAAMGEGA1UdIARaM  
+YKAAABAQkwNTAzBggrBgEFBQcCARYnaHR0c  
+Q5zH1gjFj9OIWee4ixO5TGxaoJNL45vTxrcpsFU  
jp2NxpR9Rl61FXDop2Kv6aHT/0lj3BSnbDXA12O5  
+S4J7rAnmKH29k8SSc0MgqJ4D8F  
+KimZbqweW3OgyIfi7dbYgfwniSyZHT/  
FmPsEmv4iS5ppGvfK6jqD1iNJytJHZ6werUdKk60i  
+X6rnScAO2T3pT  
+jM26MLJUsYZTzBjRRMXfPoEk89WIHT1tCS  
+AOqfXkfWS3oZav6DWMMI+s4j  
+4CjnJgtp4+reyfXvIL5WXY3R  
+3UHyG3VXLeNrDUT/XOtvu6ejcjR7E  
+yv1XsxKTKblz+4TTCHsp7dAT1AkfGv6/  
xksk7NqgOx0yKnrGLKIsDXy8VrROCCqTIZ5uQdb  
+edf32sSnSIZQHtnlaSDgj6YL  
+ReD2UJImDxWABcSNxrnzUFyhB5koZ4Rln7p1rn  
cGF5+Ak6LUMpMG4jh+6dAINP0vgM/  
CR12jC7TCCCQMwggbroAMCAQICAgbaMA0GCS  
+SN4tVW85dpkeadYeHUc5Hs4zQKxRF3bb4dABn  
+Hfc8m1bR9incGcKF04iJLyTqKGvfTUfwMs24mKr  
CeG0QTE5XBtPegVeg+cV  
+xBPQ4bJFBgLTHwDnn3hPgga9Du1SpdyX7Cdcil  
+Zvle4ruUnSWXoqmf2eb1VTJqa5oqNTqevbYZ57  
LqYUzU  
+rdyt17POGvKjgcaSiq8VdVCXL93M40s2eVTtkLIX  
+W2ICB4NqZCF4f1ZXP  
+ekSIP5IJ3GI62jriPN6a6POsxjWRqNIB35w4wDT6  
+jRckn/1PxzAHVOccKw2bNzyv/  
Ijfbdmzf9XYGR5JI2koTE4lf0RFyfmlCpg0AKa4to2  
+SMeHdazAgMBAAGjggOyMIIDrjASBgNVHRMBA  
AgEBMFMGA1UdIAEB/  
wRJMEcwRQYNK4EekZmEBQAAAAECAjA0MDIG  
wQFMAOAAQAwggFABggrBgEFBQcCBAQSCATlw  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0PA  
BAQDAgEGMB8GA1UdIwQYMBaAFH/  
xPSHCl1oulwcoSWMdJf0hhj4HMIBWAYDVR0fBI  
Y2VydGlmaWNhdGVsZXZvY2F0aW9uTGZzdDCB  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkjVjTlwU1  
+pr6O+09tAyenqoW  
+RYTANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAGEARPdkv9Y  
+VCQ4jJXEyS1TMMXOKY43riThsKqbdDbCXOD1

PVhPB32p  
+LFencD1+UPDu3kWPrbibMrqLXorUnPKT6BbR13  
sXrjmZiS/  
Y7sr4u9Ny6yN4D7RMow6519LeiQrQLHXAw38ksu  
RTEXuPjvkO7p2h48gdhaHIU3FRtYTyC1wwF63Yc  
xGYkSL7IkB1ROJxEm39Z7UAQHkcz0qRFZ0MIBj  
+UW0HvOqi1BWBF18FMW1Ut3HnBfaXwM/  
mgGefPjwP1vTXvFzukVkaCF6A2Z1A5snL0fTGJK  
+7CPRC6QF/53xvwDhUhGuzSCVR1chSXCaKynC  
gapzLWYtkiihSc2Ou8+7oD9jPc7kVi16WM9SM7/  
oYJ4RoWXQzKuPzo1X4zrClst2YPyNJeGKF3ij  
+pADRGRreeaqInd370DbjPfbHffByhsRzRHdmQUJ  
+/3/JGMnkQBHNWWezhE6Ej  
+fERqG7gRPhXFW7I7mHR+blmIZ0XAkG/  
MVTfDh3Zn67Y6kts0vKePgcb2TYIrnqIMHQJfOPg  
+SCIKjZMNXg1IaxoZ5cQjOgFKFhG2mmJseOa4v  
+CBjb+7H4RXC3puCuV  
+1Auk5EXatNAB23XQ7Jk24xGmGQq4PCB3USEr  
+5ApHfU7aeCc2JXgi0Ut9VNTqHnj8iA3hYMgzvYC  
QZfqU0tGalA44W/ul9dqg7hhI3vrU+Qcl/  
molXJhLx0lz95ykBNEpH9F90II2Ydw8d5rxT5mvm/  
PDMsBY11TfgLizUsGYsDq4YAZ  
+Py56xD7kZEoINxnBQDX3lcs3ajQlid6v1Ijkv4MFO  
+wSpaGik7QrCSDAz/  
+0eI7IbFL9FbqTW2zXo4wIDAQABo4IDMjCCAy4w  
wQFMAMBAf8wggFYBgNVHR8EggFPMIIBSZAwo  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwbwYIKwYBBQ  
xPSHCl1oulwC0sWmDJf0hhj4HMA0GCSqGSIb3D  
kS6WVCsqO5ie572R5yb2+gsCfCouqKnhcQHbaay  
JOBtTVpVHRv8HLNNuaSnXv2VDILxc6drBL3nrsIY  
EGjIWzV7S5bQZp1MhdpGAzHCJYimht3ee7U9taV  
+CLXI3BFji5J  
+M1DUcVtVWB5+Lpng7fZgrPFXfw346zu5WxVyeL  
TqN6Rz9V8dIVjnOzWwwnJkjVpiaRu2FAgchBXmw  
z0jxnHYIHBVMz92DPNx2w2+HRFaRveor21WqEn  
q/  
ApbhxOScqLT0xR7mXWrmgq7VWwjMOKbKZR7G  
+joy880+9RbOSIRX3CDza7O2loA2pFoVhw7ywdh  
+CZhKi6z3VBAGp5OGXeEaeWJSTx8XZ0oI6wA==

MIIJAzCCBuugAwIBAgICBtowDQYJKoZIhvcNAQEF  
+lxWXbvG8VqUlaftZg69swlcWQAieF5cbu2RJu9X  
AyzbiYqZbBmvwt8KQ43MZq2lxhQaNxMseelky  
+n2rYFyS3n3tVf8J4bRBMTIcG096BV6D5xX7EE9D  
+CBR0O7VKI3JfsJ1yJHFA8u9DcGs3rYVN1mwppJ  
aET5m8h7iu5SdJZeiqZ/  
Z5vVVMmprmio1Op69thnnsHt5UpMI1yKWkBnfcTr  
WPtPeHMQAzfFDro  
+o8Ecz5bYglHg2pkIXh/Vlc/56RKU/  
kgncaxraOul83pro86zGNZGo2UHfnDjaNPO2YUO  
oDmixHAaBWQOr6NFySf/  
U/HMAdu5xwrDZs3PK/

+UI9t2bN/1dgZHkkjaShMTiV/REXJ  
+YgKmDQApri2jYtfo3UAXd9ekgedhJOs8ZeCTXG  
wQIMAYBAf8CAQEwUwYDVR0gAQH/  
BEkwRzBFBg0rgR6RmYQFAAAAQICMDQwMgY  
BAUwA4ABADCCAUAAGCCsGAQUFBwEBBIBMjC  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwbwYIKwYBB  
E9lcKXWi6XBw6xaYMI/  
SGGPgcwggFYBgNVHR8EggFPMIIBSZAwoC6gLI  
+9bC2xYgmUggWH89WE8Hfan4sV6dwPX5Q8O7  
+tuJsyuteitSc8pPoFtHVJkZ4K  
+hERaK55KBAAdKGPP  
+xeuOZmJL9juuvi703Lrl3gPtEyjDrnX0t6JCtAsdcD  
DHP9FMRe4+O  
+Q7unaHjyB2FoeVTcVG1hPILXDAXrdhvxWvy6+C  
mBMLMtW7r/  
EZiRlvsIQHVE4nESbf1ntQBAeRzPSPeVnQyUGO  
+aAZ58+PA/  
W9Ne8XO6RWQAIXoDZnUDmycvR9MYkojTwWm  
YnYh+KggS5vlyl6yY7K/  
nPbkbPs1Oj32oPyllJ9VJ0POFo2YBgOQBj7sI9EL  
nfG/  
AOFSEa7NIJVHVyFJcJorKc7A0BBpldyC17KJOQH  
+hgnhGhZdDMq4/OjvfjOsKWwhPZg/  
l0l4YoXeKP6kANEZF55qqWd3fvQNuM9+MEd98H  
+2Abh+zzw==

MIIIITCCBnGgAwlBAglBATANBgkqhkiG9w0BAQsI  
Llbi7OLNLFJ9xn6rOO8NcFIZfSIA1USBEfK  
+3kMJyNYJNyFi8OGQq3vv9/  
yRjJ5EARzVIns4ROhl/  
nxEahu4ET4VxVuyO5h0fmyJiGdFwJIPzFUxXYd2Z  
+u2OpLbNLynj4HG9k2CK6p5TB0CXzj4MUr7rbXF  
+J3iQwcFSJol8C4gGln9wC4czC44jHWfZUSvQ3vH  
RawKvR4SkWDxnFiOti7ujULrWpfgkiCo2TDV4NSC  
ux  
+EVwt6bgrlftQLpORF2rTQAdt10OyZnuMRphkKuD  
WOIVJPuQKR31O2ngnNiV4ItFLfVTU6h54/  
lgN4WDIM72Ak75yVInkqUbq1uYeHI375wIVUR1eL  
+wMYvVApZKg/0GX6INLRmpQOOFv7iPXaoO4YS  
ecpATTRKR/RfdJSNmHcPHea8U  
+Zr5v+0f9DkWJ/  
zwzLAWNdU34C4s1LBmLA6uGAGfj8uesQ  
+5GRKCDcZwUA195XLN2o0JYner9ZY5L  
+DBTgjbxcxey55qvsEqWhiJO0KwkgwM//  
tHiO5WxS/  
RW6k1ts16OMCAwEAAaOCAzlwggMuMFAGA1Uc  
MIIBWAYDVR0fBIIBTzCCAUsWMAuoCyGKmh0c  
Y2VydGlmaWNhdGVsZXZvY2F0aW9uTGltZDCB  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkJVJTlwU1  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0PAA  
BAQDAgEGMB0GA1UdDgQWBBR/8T0hwpaLpc  
+BzANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEANTv5EullQr



BFgthXau9fBwD9CXu3qwTjtf+fyTgbU1aVR0b/  
ByzTbmkp179IQ5S8XOnawS9567JWNHaNiRW4X  
+Os7uVsVcniyvl2Xo  
+MbUVzmdF2ExNvuguf06jekc/  
VfHSFY5zs1sMJyZI1aYmkbthQIHlQV5sK3/  
Bqv89I8Zx2CBwVTM/  
dgzzcdsNvh0RWkb3qK9tVqhJya2kGCFCD  
+h6Cya1d6TE4aWDub1dAX4L1w1lqdawG4rnz  
+HhoG5ZioUFzNdFJEYJCdCRcbrG0DsO25In1GZ  
o6MvPNPvUWzkiEV9wg82uztiKANqRaFYcO8sHY  
+gWpH5DIEAxhsMpY  
+qH7x1sunu4NtwlZmdBKZG76MDwz0mCPgmYS

## Autorizácia

Identifikátor autorizácie

202209260000233294

Typ podpisu

;SkQESigRules,QESigRules,AdESig-  
QCRules

Kód stavu overenia autorizácie

1

Popis stavu overenia autorizácie

Platná

Kód výsledku overenia

0

Popis výsledku overenia

OK

Dátum a čas podpisu (UTC)

26.09.2022 17:28

Dátum a čas časovej pečiatky podpisu (UTC)

26.09.2022 17:28

Dátum a čas overenia (UTC)

26.09.2022 17:34

MIIGiDCCBHCgAwIBAgIKeckdh2/eCQCc/  
TANBgkqhkiG9w0BAQsFADCBgTELMakGA1UEB  
+4M+ZPrga5S1IMJwS8PsSQFW7rK9k4ogv  
+o5NeKMnuyZiicVf  
+CF8jlXRHhpdkcrYi0zu49ys1PG8V3EveT5D5C/5B  
tReWkE2tKfkzPMdwUx/  
HO4yflwTEQ6x5CqaXqAAaNAdrji+O8lpk/  
HU5+9jENMOlgAj7RDYpCvUe67uyN7B0LN7vf3SC  
Zk6G  
+sqK80XPqdG5wlzqbPmAQIDAQABo4ICFjCCAhI  
lwKj4w6pYWXL4RZ2R8oMAwGA1UdEwEB/  
wQCMAAwga4GA1UdIASBpjCBozAPBg0rgR6Rm  
+mbFILtDmBU9tjhxRbhtnvupDWFLPRtsBHOFZnq

+qlu4uAmn/036KtkMRVnSO4De0V0ELsz55DVqez  
+7HKNBjSV5Sb+B8P  
+5pdZkYJpJfQcMNbQIk6Z7XbtPPBVOY  
+qwJ78uskxf6c3HoKNFXaNXd8dcT8ycZtIBC16711  
+173uZO9Gnr6IN+J/mz5cq  
+ul1npF4pOI1zZk9FL8DwZ9yY1EnIzW7xmX2e34b  
r2UpQJQr4IKYRtDsgLX4kW7uCMr0ppfI8vXPEEO  
LdJzjYULGWmS7rWTHwQwnSct8yHlnrMw2ivWDr  
+Kr+qPB061/tBqj5w  
+Usf8IzhgNCVRdoldz1VFwtXKCyUaQtl  
+Dn8uSGKkXApW4ZVzW7hCGXJsYiNYYC0I7IWC

## Podpisový certifikát

Vydavateľ

C=SK,L=Bratislava,O=Disig  
a.s.,OU=ACA-307-2007-2,CN=SVK eID  
ACA

Sériové číslo

20549827028099117378515

Subjekt

STREET=Malá Pažiť  
1124/35,GIVENNAME=Tomáš,CN=Tomáš  
Valaška,SERIALNUMBER=PNOSK-8412126943,S  
Kýr,C=SK

Mandát

```
<MandateCertificateInfo xmlns:xsd="http://  
www.w3.org/2001/XMLSchema"  
xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/  
XMLSchema-instance"><Client /  
><Mandatory><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>STREET</Key><Value>Malá  
Pažiť 1124/35</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>GIVENNAME</  
Key><Value>Tomáš</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>CN</Key><Value>Tomáš Valaška</  
Value></CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>SERIALNUMBER</  
Key><Value>PNOSK-8412126943</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>SURNAME</  
Key><Value>Valaška</Value></  
CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>L</Key><Value>Veľký Kýr</  
Value></CertRule><CertRule><Type>Subject</  
Type><Key>C</Key><Value>SK</Value></  
CertRule></Mandatory><Mandate /></  
MandateCertificateInfo>
```

MIIH4jCCBcggAwIBAgIKBFoCI5RoARxr0zANBkgk  
+CHxthU7OAn9n1axeQgGffvFI95X9xwRmvwIT1t8.  
WJrGQPRLEcHuqDiOMfJoaLaynhreOycQxly0JptF  
oEzygQTYUG7a5z1sR4gqrtBpKxEvbamJjspCk1yy  
+JtdnZOxxcsqxZE37L5L4HeGmrwejwXbbHocYFq  
+I3d0inzgihGH5pb8Ca4dv/  
ZMTFhUK6+V0+gKGTBpZYULd4tYK0JcH/1Xj5/5d  
+K6cio6NIGDaZFEzZ/  
CtfZCmcCJJyQTFArRBPZQSHGwcWcCAwEAAaC  
+pr6O+09tAyenqoW  
+RYaFxpG8wbTELMaKGA1UEBhMCU0sxEzARBg  
wQCMAAwbAYDVR0gBGUwYzAJBgEAlvsQAEC  
BgNVHR8EEeDB2MDmgN6A1hjNodHRwOi8vZWJk  
JeKNwufU5JPIRKNHzW8kCp6x3LQotVWzw6tChI5  
HiXPr2fO5mCpYC9PFiDBXa9jfGmv2EEVVYvRWN  
+FE6leZXBKdW5k6eBOWQ3rZ+z9x7w  
+Mn1F3g8OM6Ks7n9nAOxnVWVm1Znj9u3vzO  
+C3A5tQ5wFryy5SxuFuhRz6at5NRchjLu2PLs758r  
f8a0WBvF/aZsabS9g8SBF/crlGNnval0p  
+w8tloVuijfBoURuHH5ZDtkTBsB3IRDhj8tjR5obAH  
vpFUwqkyY0W2iAxKlueGdr3kjc9W  
+Fg3kdcFHYGJ6FtV3q7lp35DugdNaPQzIve019jaC  
+1I3f8BKqmG02IaKv8LtoxkcMlqWMBbPHeW  
+ED3ZMQKliEyU7XcPb7sErD8E6jhTnCrN/  
q4IH36jymtfObwsOm3xjXFVZaClgsw1GY0aXJlwf  
+RymIVl/r5ySQS0vm9YES7s5M

MIIgiDCCBHCgAwIBAgIKEckdh2/eCQCc/  
TANBgkqhkiG9w0BAQsFADCBgTELMaKGA1UEB  
+4M+ZPrga5S1IMJwS8PsSQFW7rK9k4ogv  
+o5NeKMnuyvZiicVf  
+CF8jlxRHhpdkcrYi0zu49ys1PG8V3EveT5D5C/5B  
tReWkE2tKfkzPMdwUx/  
HO4yflwTEQ6x5CqaXqAAaNAdrGi+O8lpk/  
HU5+9jENMOlgAj7RDYpCvUe67uyN7B0LN7vf3SC  
Zk6G  
+sqK80XPqdG5wlzqbPmAQIDAQABo4ICFjCCAhl  
lwKj4w6pYWXL4RZ2R8oMAwGA1UdEwEB/  
wQCMAAwga4GA1UdIASBpjCBozAPBg0rgR6Rm  
+mbFILtDmBU9tjhxRbhtnvupDWFLPRtsBHOFZnq  
+qlu4uAmn/036KtkMRVnSO4De0V0ELsz55DVqez  
+7HKNBjSV5Sb+B8P  
+5pdZkYJpJfQcMNBQIk6Z7XbtPPBVOY  
+qwJ78uskxf6c3HoKNFXaNXd8dcT8ycZtIBC1671I  
+173uZO9Gnr6IN+J/mz5cq  
+ul1npF4pOI1zZk9FL8DwZ9yY1EnIzW7xmX2e34b  
r2UpQJQR4IKYRtDsgLX4kW7uCMr0ppfl8vXPEEO  
LdJzjYULGWmS7rWTHwQwnSct8yHlnrMw2ivWDr  
+Kr+qPB061/tBqj5w  
+Usf8IzhgNCVRdoldz1VFwtXKCyaUaQtI  
+Dn8uSGKkXApW4ZVzW7hCGXJsYiNYYC0I7IWC

MIIJHzCCBwegAwlBAGlCB3owDQYJKoZlIhvcNAQ  
zdr1YF2tndnPQybCG2Wo8Sz9tFFxFk6PVJt1bujec  
+Sn1P7JiSyV9YpVc30JlJpzbRmw931mDI  
+V45AhDRwfbRSDslfoR3wZk2g2pPedNR  
+SWucM2QhSeABaDpo1J0mK0AVNQtgrTLM1nzA  
gg8nwMolW2FrnGDox74s/  
GRH41hG5wGyT6zXB3McOm5R14Rlrou16+bLjN  
+XVD5ndHMF1kk0rSUEqwoyo  
+r3CoTrQTAlh8Rsl9+Mh9gy/  
CNfW6PBlwLN2MIQ7A5+BX0Aic9WbaDUyl8qmBi  
uzukOdi7RnkLb3bcN3ZLpDgWZ8vgbNY8846yCgT  
MgNR3aHPue7A7e1cxH1ap6Q6zGTe38u  
+NDSd+2AYOBKUXVP44Ch/  
BQjHikXMgtVQ6SCxWCRyfmjAB0JLuCDX9T3rMK  
AgEBMFMGA1UdIAEB/  
wRJMEcwRQYNK4EekZmEBQAAAAECAjA0MDIG  
wQFMAOAAQAwggFABggrBgEFBQcBAQSCATlw  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0PA  
BAQDAgEGMB8GA1UdIwQYMBaAFH/  
xPSHCl1oulwcosWmDJf0hhj4HMIIlBWAYDVR0fBI  
Y2VydGImaWNhdGVSZXZvY2F0aW9uTGltZDCBQ  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkjVjTlwU1  
+MOqWfLy  
+EWdkfKDANBqkqhkiG9w0BAQsFAAOCAGeANN  
vTyEqNYdVOuDSZ/c6v8wr4S  
+YQbYS4YRHVkf7+xiMWfqGWccgV7rWNXxvE3c  
zUO2VkQcX6i1gfg0GiE/kljuBd53Xsp+/8vJ/  
jXv4yl7WlVfGiatbvre4yQIFe8Qk+nByM  
+SI73mgYpcWhzwf/08IFNLtF6qT9+MbAcGIVzZ3kl  
+xtbeubzhZwgJHERLxzoE9NEhi7HSDnRfV26FT  
+wtqoTQGercEc/  
n4UL9gWYx6GfFhynCxxkcfu2pHFxt19yES3/  
wq8fjMyx78V3grSFiXrim0N9xkl000OOfAtvNcqebR  
+8Hp3lbJidAUcj6jSA5+nK1sCFe  
+rzQGOxzv1x0D1P/  
GT1AhxkgN92p3abOIRWCjRZ1UH8WiDIfyOmFyK  
+/3Equ5q0yl2yQZ4eL6xvUyVhE8nu3w  
+3w0+xWypNkB2wsz7iP1eSRvhxLDAcvYGvbWJT  
+4DHKZ  
+ImfsEKys7FPQ7UMJD0A4zZtibNVj9bj/  
otkfp0GRMncWRn9NvBBP8ZyygeXOAqNdNb7TY

MIIIITCCBnGgAwlBAGlBATANBqkqhkiG9w0BAQs  
Llbi7OLNLFJ9xn6rOO8NcFIZfSIA1USbEfK  
+3kMJyNYJNyFi8OGQq3vv9/  
yRjJ5EARzVIns4ROhl/  
nxEahu4ET4VxVuyO5h0fmyJiGdFwJIPzFUxXYd2  
+u2OpLbNLynj4HG9k2CK6p5TB0CXzj4MUr7rbXF  
+J3iQwcFSJol8C4gGln9wC4czC44jHWfZUSvQ3vh  
RawKvR4SkWDxnFiOti7ujULrWpfgkiCo2TDV4NSC  
ux  
+EVwt6bgrlftQLpORF2rTQAdt10OyZNuMRphkKuD

WOIVJPuQKR31O2ngnNiV4ItFLVtU6h54/  
lgN4WDIM72Ak75yVlnkqUbq1uYeHI375wIVUR1el  
+wMYvVApZKg/0GX6INLRmpQOOFv7iPXaoO4YS  
ecpATTRKR/RfdJSNmHcPHea8U  
+Zr5v+0f9DkWJ/  
zwwLAWNdu34C4s1LBmLA6uGAGfj8uesQ  
+5GRKCDcZwUA195XLN2o0JYner9ZY5L  
+DBTgjbxcxey55qvsEqWhiJO0KwkgwM//  
tHiO5WxS/  
RW6k1ts16OMCAwEAAaOCAzlwggMuMFAGA1Uc  
MIIBWAYDVR0fBIIBTzCCAUsWMAuoCyGKmh0c  
Y2VydGImaWNhdGVVSXZvY2F0aW9uTGldDCBq  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkJVJTIwU1  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0PA  
BAQDAgEGMB0GA1UdDgQWBRR/8T0hwpdaLpc  
+BzANBqkqhkiG9w0BAQsFAAOCAGeANTv5EullQ  
BFgthXau9fBwD9CXu3qwTjtf+fyTgbU1aVR0b/  
ByzTbmkp179IQ5S8XOnawS9567JWNHaNiRW4X  
+Os7uVsVcniyvl2Xo  
+MbUVzmdF2ExNvuguf06jekc/  
VfHSFY5zs1sMJyZl1aYmkbthQIHlQV5sK3/  
Bqv89I8Zx2CBwVTM/  
dgzzcdsNvh0RWkb3qK9tVqhJya2kGCFCD  
+h6Cya1d6TE4aWDub1dAX4L1w1lqdawG4rnz  
+HhoG5ZioUFzNdFJEYJCdCRcbrG0DsO25In1GZ  
o6MvPNPvUWzkiEV9wg82uztiKANqRaFYcO8sHY  
+gWpH5DIEAxhsMpY  
+qH7x1sunu4NtwlZmdBKZG76MDwz0mCPgmYS

MIIa9AoBAKCCGu0wghrpBgkrBgEFBQcwAQEEgl  
+ppPCkEiw16ClrTfjO+s+b3Er9zWIV  
+ADZ7tRBCBLJwoHq3XO  
+YUxS51tXy98tzzmBXDteQYxR58wPbbVoAIKBFc  
+  
+BhHWMA0GCSqGSIB3DQEBCwUAA4IBAQB84v  
whlYWGpTtGs1S8mG7XCWGsNKlyM422yewCi9Y  
pfg8DzQX5Vav9WMM/  
fZ6F1UDb5mUZTgct5lgkYjCJ6bBlvFzYJDPmzThN  
+mLmAtemYzpknoe+y  
+JZYEGURqojQI2WkHfWxYqGIQxmokCsBrFApj6  
+MZT25HGFXyoyP6+/  
oIIYDDCCGAgwggZwMIIEWKADAgECAgoEWkX0  
+WzA+0o//  
Gnh4TLHfOaWWvRLVpg8krDxTtORSz/  
ojzqi3dp8J36xLGAri0cSMZyu/  
ZkwfW1led0wa8i8HtksSiJ  
+9+RwntDbnknmaUNmXg9Nqdv4V9WhPlcfBR97tZ  
d4Yo78AGKWUzZXRmFet90QQq2DkdTa9f  
+x7FL0TjSBULPTmrYknJh  
+2ydkc5E22PduCRgbdTXLu7PVsR  
+hTKG7BOcdHnMKwig/CfyAjZV  
+K9i7dwDrYWvKwBuUd

+Np1zw2mO6bu5FCHeAFnhUePZphSFQMmosHk  
fBqzdyj  
+MpAJZYzAfBgNVHSMEGDAWgBSxysal2u  
+pr6O+09tAyenqoW  
+RYTAMBgNVHRMBAf8EAjAAMGEGA1UdIARaM  
+YKAAABAQkwNTAzBggrBgEFBQcCARYnaHR0c  
+Q5zH1gjFj9OIWee4ixO5TGxaoJNL45vTxrcpsFU  
jp2NxpR9RI61FXDop2Kv6aHT/0lj3BSnbDXA12O5  
+S4J7rAnmKH29k8SSc0MgqJ4D8F  
+KimZbqweW3Ogylfi7dbYgfwniSyZHt/  
FmPsEmv4iS5ppGvfK6jqD1iNjytJHZ6werUdKk60i  
+X6rnScAO2T3pT  
+jM26MLJUsYZTzBjRRMXfPoEk89WIHTI1tCS  
+AOqfXkfWS3oZav6DWMMI+s4j  
+4CjnJgtp4+reyfXvIL5WXY3R  
+3UHyG3VXLeNrDUT/XOtvu6ejcjR7E  
+yv1XsxKTKblz+4TTCHsp7dAT1AkfGv6/  
xksk7NqgOx0yKnrGLKIsDXy8VrROCCqTIZ5uQdb  
+edf32sSnSIZQHtnlaSDgj6YL  
+ReD2UJImDxWABcSNxrnzUFyhB5koZ4Rln7p1rn  
cGF5+Ak6LUMpMG4jh+6dAINP0vgM/  
CR12jC7TCCCQMwggbroAMCAQICAgbaMA0GCS  
+SN4tVW85dpkeadYeHUc5Hs4zQKxRF3bb4dABn  
+Hfc8m1bR9incGcKF04iJLyTqKGvfTUfwMs24mKr  
CeG0QTE5XBtPegVeg+cV  
+xBPQ4bJFBgLTHwDnn3hPpga9Du1SpdyX7Cdcif  
+Zvle4ruUnSWXoqmf2eb1VTJqa5oqNTqevbYZ57  
LqYUzU  
+rdyt17POGvKjgcaSiq8VdVCXL93M40s2eVTtkLIX  
+W2ICB4NqZCF4f1ZXP  
+ekSIP5IJ3GI62jriPN6a6POsxjWRqNIB35w4wDT6  
+jRckn/1PxzAHVOccKw2bNzyv/  
IJfbdmzf9XYGR5JI2koTE4If0RFyfmlCpg0AKa4to2  
+SMeHdazAgMBAAGjggOyMIIDrjASBgNVHRMBA  
AgEBMFMGA1UdIAEB/  
wRJMEcwRQYNK4EekZmEBQAAAAECAjA0MDIC  
wQFMAOAAQAwggFABggrBgEFBQcBAQSCATlw  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0PA  
BAQDAgEGMB8GA1UdIwQYMBaAFH/  
xPSHCl1oulwcOsWmDJf0hhj4HMIIBWAYDVR0fBI  
Y2VydGlmaWNhdGVsZXZvY2F0aW9uTGltZDCB  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkJVJTlwU1  
+pr6O+09tAyenqoW  
+RYTANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAGEARPdkv9Y  
+VCQ4jJXEyS1TMMXOKY43riThsKqbdDbCXOD1  
PVhPB32p  
+LFencD1+UPDu3kWPrbibMrqLXorUnPKT6BbR13  
sXrjmZiS/  
Y7sr4u9Ny6yN4D7RMow6519LeiQrQLHXAw38ksu  
RTEXuPjvkO7p2h48gdhaHIU3FRtYTYc1wwF63Yc  
xGYkSL7IkB1ROJxEm39Z7UAQHkcz0qRFZ0MIBj  
+UW0HvOqi1BWBFi8FMW1Ut3HnBfaXwM/  
mgGefPjwP1vTXvFzukVkACF6A2Z1A5snL0fTGJK

+7CPRC6QF/53xvwDhUhGuzSCVR1chSXCaKynC  
gapzLWYtkiihSc2Ou8+7oD9jPc7kVi16WM9SM7/  
oYJ4RoWXQzKuPzo1X4zrClst2YPyNJeGKF3ij  
+pADRGRReeaqlnd370DbjPfbHffByhsRzRHdmQUJ  
+/3/JGMnkQBHNWWezhE6Ej  
+fERqG7gRPhXFW7I7mHR+blmlZ0XAkG/  
MVTfDh3Zn67Y6kts0vKePgcb2TYlRqnlMHQJfOPg  
+SCIKjZMNxg1IaxoZ5cQjOgFKFhG2mmJseOa4v  
+CBjb+7H4RXC3puCuV  
+1Auk5EXatNAB23XQ7Jk24xGmGQq4PCB3USEr  
+5ApHfU7aeCc2JXgi0Ut9VNTqHnj8iA3hYMgzvYC  
QZfqU0tGalA44W/ul9dqg7hhl3vrU+Qcl/  
molXJhLx0lz95ykBNEpH9F90II2Ydw8d5rxT5mvm/  
PDMsBY11TfgLizUsGYsDq4YAZ  
+Py56xD7kZEolNxnBQDX3lcs3ajQlid6v1ljkv4MFO  
+wSpaGik7QrCSDAz/  
+0el7lbFL9FbqTW2zXo4wIDAQABo4IDMjCCAy4w  
wQFMAMBAf8wggFYBgNVHR8EggFPMIIBSzAwo  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwbwYIKwYBBQ  
xPSHCl1oulwcosWmDJf0hhj4HMA0GCSqGSIlb3D  
kS6WVCsqO5ie572R5yb2+gsCfCouqKnhcQHbaay  
JOBtTVpVHRv8HLNNuaSnXv2VDILxc6drBL3nrsIY  
EGjIWzV7S5bQZp1MhdpGAzHCJYimht3ee7U9taV  
+CLXI3BFji5J  
+M1DUcVtVWB5+Lpng7fZgrPFXfw346zu5WxVyeL  
TqN6Rz9V8dIVjnOzWwwnJkjVpiaRu2FagchBXmw  
z0jxnHYIHBVMz92DPNx2w2+HRFaRveor21WqEn  
q/  
ApbhxOScqLT0xR7mXWrmgq7VWwjMOKbKZR7C  
+joy880+9RbOSIRX3CDza7O2loA2pFoVhw7ywdh  
+CZhKi6z3VBAGp5OGXeEaeWJSTx8XZ0l6wA==

MIIJAzCCBuugAwlBAglCBtowDQYJKoZIhvcNAQOE  
+lxWXbvG8VqUlafTZg69swlcWQAieF5cbu2RJu9X  
AyzbiYqZbBmvwt8KQ43Mzq2lxhQaNxMseelky  
+n2rYFyS3n3tVf8J4bRBMTIcG096BV6D5xX7EE9D  
+CBr0O7VKI3JfsJ1yJHFA8u9DcGs3rYVN1mwppJ  
aET5m8h7iu5SdJZeiqZ/  
Z5vVVMmprmio1Op69thnnsHt5UpMI1yKWkBnfcTr  
WPtPeHMQAzfFDro  
+o8Ecz5bYglHg2pkIXh/Vlc/56RKU/  
kgncaXraOul83pro86zGNZGo2UHfnDjANPo2YU0/  
oDmixHAaBWQOr6NFySf/  
U/HMAdu5xwrDZs3PK/  
+UI9t2bN/1dgZHkkjaShMTiV/REXJ  
+YgKmDQApri2jYtfo3UAXd9ekgedhJOs8ZeCTXG  
wQIMAYBAf8CAQEwUwYDVR0gAQH/  
BEkwRzBFBg0rgR6RmYQFAAAAQICMDQwMgY  
BAUwA4ABADCCAUAAGCCsGAQUFBwEBBIIBMj  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwbwYIKwYBBQ  
E9IcKXWi6XBw6xaYMI/  
SGGPgcwggFYBgNVHR8EggFPMIIBSzAwoC6gLI

+9bC2xYgmUggWH89WE8Hfan4sV6dwPX5Q8O7  
+tuJsyuteitSc8pPoFtHVJkZ4K  
+hERaK55KBAAdKGPP  
+xeuOZmJL9juuvi703Lrl3gPtEyjDrnX0t6JCtAsdcD  
DHP9FMRe4+O  
+Q7unaHjyB2FoeVTcVG1hPILXDAXrdhvxWvy6+C  
mBMLMtW7r/  
EZiRlvsIQHVE4nESbf1ntQBAeRzPSpEVnQyUGO  
+aAZ58+PA/  
W9Ne8XO6RWQAIXoDZnUDmycvR9MYkojTwWm  
YnYh+KggS5vlyl6yY7K/  
nPbkbPs1Oj32oPyllJ9VJ0POFo2YBgOQBj7sI9ELp  
nfG/  
AOFSEa7NIJVHVyFJcJorKc7A0BBpdyC17KJOQH  
+hgnhGhZdDMq4/OjVfjOsKWwhPZg/  
l0l4YoXeKP6kANEZF55qqWd3fvQNuM9+MEd98H  
+2Abh+zzw==

MllliTCCBnGgAwlBAglBATANBgkqhkiG9w0BAQs  
Llbi7OLNLFJ9xn6rOO8NcFIZfSIA1USbEfK  
+3kMJyNYJNyFi8OGQq3vv9/  
yRjJ5EARzVIns4ROhl/  
nxEahu4ET4VxVuyO5h0fmyJiGdFwJIPzFUxXYd2Z  
+u2OpLbNLynj4HG9k2CK6p5TB0CXzj4MUr7rbXF  
+J3iQwcFSJol8C4gGln9wC4czC44jHWfZUSvQ3vh  
RawKvR4SkWDxnFiOti7ujULrWpfgkiCo2TDV4NSG  
ux  
+EVwt6bgrlftQLpORF2rTQAdt10OyZNUMRphkKuD  
WOIVJPuQKR31O2ngnNiV4ItFLfVTU6h54/  
lgN4WDIM72Ak75yVInkqUbq1uYeHI375wIVUR1eL  
+wMYvVApZKg/0GX6INLRmpQOOFv7iPXaoO4YS  
ecpATTRKR/RfdJSNmHcPHea8U  
+Zr5v+0f9DkWJ/  
zWzLAWNdu34C4s1LBmLA6uGAGfj8uesQ  
+5GRKCDcZwUA195XLN2o0JYner9ZY5L  
+DBTgjbxcxey55qvsEqWhiJO0KwkgwM//  
tHiO5WxS/  
RW6k1ts16OMCAwEAAaOCAzlwggMuMFAGA1Uc  
MIIBWAYDVR0fBIIBTzCCAUsWMAAoCygKmh0c  
Y2VydGImaWNhdGVSZXZvY2F0aW9uTGltZDCB  
+hnxsZGFwOi8vL2NuJTnkS0NBjTlwTkjVjTlwU1  
Y2FDZXJ0aWZpY2F0ZTtiaW5hcnkwDgYDVR0FA  
BAQDAgEGMB0GA1UdDgQWBBR/8T0hwpdaLpc  
+BzANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAGeANtv5EullQ  
BFgthXau9fBwD9CXu3qwTjtf+fyTgbU1aVR0b/  
ByzTbmkp179IQ5S8XOnawS9567JWNHaNiRW4X  
+Os7uVsVcniyvl2Xo  
+MbUVzmdF2ExNvuguf06jekc/  
VfHSFY5zs1sMJyZI1aYmkbthQIHlQV5sK3/  
Bqv89l8Zx2CBwVTM/  
dgzzcdsNvh0RWkb3qK9tVqhJya2kGCFCD  
+h6Cya1d6TE4aWDub1dAX4L1w1lqdawG4rnz



+HhoG5ZioUFzNdFJEYJCdCRcbrG0DsO25In1GZ  
o6MvPNPvUWzkiEV9wg82uztiKANqRaFYcO8sHY  
+gWpH5DIEAxhsMpY  
+qH7x1sunu4NtwlZmdBKZG76MDwz0mCPgmYS

Objekt

Id

f9bcbfd0-3664-4133-9f90-1724e09b2f04